





2018 調解周之

「一帶一路倡議及跨境商業爭議解決發展趨勢」研討會

日期: 2018年5月16日(星期三) 時間

: 下午 2 時至 5 時 30 分

地點: 海關總部大樓 15 樓演講廳(香港北角渣華道 222 號)語言

: 普通話

程序表

· • • •	
13:30 - 14:00	登記
14:00	研討會開始
14:05 - 14:10	歡迎辭
	鄭若驊女士, GBS, SC, JP 律政司司長
14: 10 -14:25	頒發感謝狀予各支持機構代表及講者
14: 25 -14:55	專題演說
	一带一路倡議下滬港兩地共同發展跨境爭議解決服務的思考
	王協先生 上海市司法局副局長
14: 55 -15:25	專題演說
	前海法院的創新涉外案件服務及一帶一路國際商事訴調對接中心之介紹
	張彬先生 深圳前海合作區人民法院副院長
15: 25 -15:55	專題演說
	杭州在國際商貿及投資的發展及對跨境爭議解決服務的需求
	吳謀先生 中國國際貿易促進委員會杭州市委員會副會長
15: 55 – 16:05	小休
16:05 – 16:35	專題演說
	和解協議轉換為仲裁裁決在國際商貿及投資方面之應用
	岑君毅先生 國際商會(香港區會)仲裁及替代糾紛調解委員會主席
16: 35 - 17:05	專題演說
	香港在跨境商業發展和爭議解決服務的專業支援
	羅偉雄博士 香港和解中心會長及內地-香港聯合調解中心聯合主席
17:05 – 17:25	專題討論及問答環節
17: 25 -17:30	閉幕致辭
	梁愛詩女士, GBM, JP 全國人大常委會香港特區基本法委員會副主任及香港和
	解中心名譽顧問